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Cocher la ou les réponses justes sur trois (03) pages.
\/1 = un nématode est :
A -Un-verrond-segmenté.--
@ - Un ver cylindrique -
C - Hermaphrodite
D -Unverpossédant-un tube digestif incomplet-
E —Unparasite-a tous-les-stades-
\/2 — Entérobius vermicularis est -
A-Un ver hématophage.
/li- Seule la femelle est. pathogéne
\C* Ses ceufs sont segmentés
D - Son cycle évolutif est de type monoxéne semi-direct
E -~Iransmisvpar~voietransc»u.tanée
l/3 = Ankylostoma duodenale est
A - Méie*ehfeme!lesont—chymivores
@ Les ceufs pondus ne sont pPas embryonnés
C - Le cycle évolutif nécessite un héte intermédiaire -
D - Transmis par voie-orale-
f ~La taille-dépasse vingt centimeétres
4 —le Trichocéphale est :
(B> Parasite peu pathogeéne
B - Parasite duodénal—
Y Transmis par voie orale
- Pass&pa;-les-vpoumonydurant‘"s‘"o'n"‘CVél'é"éVoIUtif
/ -Sonceuf caractéristique avec c6té bombé et coté aplati
> = Ascaris lumbricoides est :
A- Iai”e.dépassant~cinq.uante»centimétres
B - Pourvue d’une capsule-buccale-munie decrochets
@ Chymivore
D -€ycle-évolutif-di-hétéroxene avec migration-au sein de-l'organisme
E - CGEufsoperculés
(/6 —une filaire est :
A - Untrématode_

-

( B 5 Parasite tissulaire unique’ment
C - Les-ceufs-sont-embryonnés
@2 Le cycle nécessite un hote intermédiaire
E - Fransmis par-voie orale
“ 7, —Onchocerca volvulus
(& Jparasite du tissu conjonctif sous-cutané
B --Versegmenté-
C - Hématophage
D - Cycle évolutif- monoxéne semi-direct
E - kes-ceufs pondus sont embryonnés




A ~ Oracunculus medinensis

A- i ;
B- ?::::ﬁsd::ry:i';ﬁaux ianguins des membres
LC~< Transmis par voi es d’insectes
kD,’\’Trzmsmis a iy Ol.’ale
£ - Transmis garfwl’r;?ekstlon de l’h(?te intermédiaire
e-transcutanee-
9- I"anguillule
g E‘r:feu;gi’;:;ﬁze‘apie‘lé Stfor{g_y‘iordes’ stercoralis
(€} Peut avoir deux paTt enoge_ﬂﬂlque’h.ematophage iti
D - La femelie pondclyc es Efn mllAle'u EXtGI’IEl’Jr selon les conditions
Pl ::s ceufs au-mveau de {'ampoule rectale
orme de citron
10 - I'ankylostomose
A - Une zoonose
B - Transmise-par.voie orale
{C> Transmise par voie aérienne
D ; Transmise par voie transcutanée
E - Transmise par des insectes
/ 11 - V'Ascaridose
A - Communeat'homme et auxanimaux
B - Infantile-uniquement
(C3} Transmise par voie orale
D - Peut prendre une allure contagieuse
E - Le diagnostic parcoproculture”
12 — le traitement de l'oxyurose
A - Il faut traiter pendant trois jours
B—A recommencer le traitement trois jours apres
C - Refaire le traitement a fa fin de la période prépatente
'\fﬁ? Refaire le traitement avant la fin de la période prépatente
E - Refaire le traitement trois semaines aprés le premier traitement
13 - quels examens aident au diagnostic d'une oxyurose
(A1 Test de Graham
B - Examen-desurines
C - Lasérologie
@}Test 3 |a cellophane adhesive
E - La-coproscopie
/14 — les difféerentes complications
A)- Occlusion
B Péritonite
(C} Pancréatite
D--Hépatite
fE} Cholecystite
15 — le diagnostic de la fil
A --Coproscopie
B - Coproculture
C - Sérologie
D - Goutte épaisse

o~

@ Clinique

lors de I'infestation par I’Ascaris

aire de médine est établi :



y

16, - Necator americanus

(A% ver hématophage
B - pourvu-de crochets-au sein- de la capsule buccale
C —pond-des.ceufs embryonnés
D - infestation-par-voie-orale

. @ possibilité d’infestation aérienne

17 — Trichuris trichuria

A - chymivore
B> ceuf pondu non embryonné
C'2 infestation orale
D - cyclenécessite-un-passage-pulmonaire-
E — infestation-transcutanée

18 — le diagnostic de I'anguillulose
A --eoproscopie
B - coproculture
C - séralogique
D - clinigue
E — examen-macroscopique-

19 — Wuchereria bancrofti

@~ une filaire
B - parasite-du-tissu-conjonctif souscutane™
C—- pond-des—eeufs-nonembr-yonnés
D - hématophage

@l transmise par un vecteur .

20 - le diagnostics des filarioses se fait par

A -—coproscopie

B -~eoproculture

C - sérologie-

D — sur goutte épaisse
'EX sur frottis sanguin
&
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